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Ata da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos, no Primeiro Período 
Anual, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, em 01 de fevereiro de 2022, sob a Presidência 
do Vereador Ricardo Carneiro da Silva. 
 
Ao 1º dia do mês de fevereiro de 2022, às 10h38, de forma remonta, presentes os Senhores 
Vereadores: Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Aziel Almeida de Souza, 
Claudenildo Rosa de Araújo (Nia Vipcar), Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto 
Escola), Eliseu da Silva Azedo (Zeu da GVNET), Emerson Victor de Barros (Binho de 
Roque), Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), Jamerson Wellington da Silva 
Ramos (Jamerson Batera), Jobson Silva de Amorim (Jobinho), José Carlos de Lima (Dr. 
Zé Carlos), José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Maria Tereza Claudina de Araújo 
Silva (Tereza), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Sueleide Torres de Souza 
Honorato (Sueleide de Amaro) e Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem) se reuniram 
solenemente na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho para a abertura dos 
trabalhos legislativos no Primeiro Período Anual, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima 
Oitava Legislatura. Em seguida, o Presidente declara abertos os Trabalhos Legislativos desta 
Casa Parlamentar Municipal do ano de 2022, e convida a Vereadora Sueleide de Amaro do 
Sindicato para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. O Presidente agradece a presença dos 
Vereadores na sessão solene. Na sequência, o Presidente abriu a tribuna e se inscreveram 
os seguintes parlamentares: Vereador Del da Auto Escola aproveita o momento para renovar 
o compromisso com o povo cabense, espera que esse ano tenhamos a possibilidade de 
trabalhar pelo bem estar social do povo do Cabo, cita a violência que está grande, e cobra dos 
deputados para que se tire a alcunha de cidade violenta, defende que a Câmara faça o que 
for possível para impedir que os jovens entrem na criminalidade, pede o empenho de todos 
para fazer o Cabo uma cidade melhor para se viver, saúda os Vereadores e a população 
cabense; Vereador Aziel Almeida fala do apoio ao Governo e diz que o prefeito avançou, pede 
a benção de Deus para continuar trabalhando no caminho certo, pede que o Legislativo faça 
o seu dever de casa aprovando grandes projetos para o Município; Vereador Ricardinho, fala 
em nome do Poder Legislativo, faz uma retrospectiva do ano de 2021, ressalta o aumento do 
número de proposições e o avanço na valorização do servidor, defende que a Casa será 
reestruturada com pessoal e no aspecto físico, entende que de mãos dadas irá finalizar a 
legislatura deixando um legado positivo, cita a nova onda da omicron, que mesmo de uma 
forma mais leve tem afetado muita gente, entende que as perspectivas são positivas, 
agradece o empenho de cada um dos Vereadores para construir uma nova história, levando 
políticas públicas, deseja saúde e muita disposição e proteção. Por fim, o Presidente encerra 
a presente Sessão Solene, e convoca para a Primeira Sessão Ordinária no dia 2 de fevereiro, 
do presente ano, às 10 horas, e não havendo mais nada a tratar, eu, Elaine Amâncio dos 
Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos Vereadores 
presentes à Sessão Solene. 
 

Ricardo Carneiro da Silva 
Presidente 

 
 

Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva) 
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Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola) 
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Jobson Silva de Amorim (Jobinho) 
 
 

José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos) 
 
 

José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho) 
 
 

Maria Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza da Bomboniere) 
 
 

Sueleide Torres de Souza Honorato (Sueleide de Amaro) 
 
 

Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem) 


